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PF 2026 

Mnoho krásných a spokojených chvil 

v příjemné atmosféře Vánoc a hodně  

pracovních i osobních úspěchů v novém roce  

Vám přeje 

Jménem celého zastupitelstva  

starosta obce Vrančice. 
 

 

 

 

 
 
 
 

                                                                                                                                                                        

 



Zákaz používání pyrotechniky v celé obci – platí od 

1. 12. 2025 

Od 1. prosince 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 

týrání, která výrazně rozšiřuje ochranná pásma kolem tzv. citlivých míst. Podle těchto pravidel 

spadá celé území naší obce do zakázané zóny, ve které není možné používat běžnou zábavní 

pyrotechniku. 

 

Co je zakázáno? 

Na celém katastru obce není dovoleno používat pyrotechniku kategorií F2, F3, F4 ani jiné 

hlučné pyrotechnické prostředky. 

Povolena zůstává pouze pyrotechnika kategorie F1 

(prskavky a další malé, tiché výrobky). 

Ochranná místa 

Zákaz vychází z ochranných pásem (250 metrů) kolem těchto objektů: 

- nemocnice a zdravotnická zařízení, 

-zařízení sociálních služeb 

- útulky pro zvířata, 

- záchranné stanice, 

- místa chovu hospodářských zvířat, 

- další objekty, kde mohou být lidé nebo zvířata výrazně ohroženi hlukem. 

Protože se tato pásma v naší obci překrývají, vzniká plošný zákaz na celém území 

. 

Sankce 

Za porušení zákazu hrozí sankce podle zákona č. 246/1992 Sb. 

Může se jednat o finanční pokutu i zabavení pyrotechniky. 

 

Kde najdete mapu? 

Celostátní mapu ochranných pásem najdete zde: 

oficiální web: www.ohnostroje.pozemkov.cz 

 

 
UPOZORNĚNÍ OBČANŮM – PROBÍHAJÍCÍ NAHÁŇKA V LESÍCH 
Dne 14. prosince 2025 bude probíhat naháňka v lesích mezi Milínem, Vrančicemi a 

Ostrovem 

Z důvodu zajištění bezpečnosti všech účastníků i veřejnosti Vás žádáme, abyste v tento den 

nevstupovali do lesních porostů v uvedené oblasti a vyhnuli se také jejich bezprostřednímu 

okolí. 

Prosíme občany, aby dbali zvýšené opatrnosti, respektovali pokyny pořadatelů a případné 

výstražné značení umístěné u vstupů do lesa. 

 
Děkujeme za pochopení a spolupráci 

.Myslivecké sdružení Vrančice 

 

 



 

 

 Pozvánka – „Setkání u stromečku“ 
  

Spolek Vranč si Vás dovoluje pozvat 

na vánoční divadelní představení 

 

"Putování za hvězdou“ 
Všichni jste srdečně zváni na setkání u vánočního stromečku ve Vrančicích v 

pondělí 

       23. prosince 2025 v 18.00 hodin. 

Pojďte si s námi zazpívat koledy, zasmát se a 

vánočně se naladit alespoň malinko, domů si 

můžete odnést Betlémské světýlko.  

Na zahřátí bude připraven dobrý svařák. 

Těšíme se na Vás!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Představení architektonické studie obecního a spolkového areálu 
ve Vrančicích 

Obecní úřad Vrančice uspořádal dne 4. prosince 2025 veřejné představení architektonické 

studie nového obecního a spolkového areálu, který je dlouhodobě připravován jako 

významný rozvojový projekt pro naši obec. Návrh studie představil Ing. arch. Karnet. 

Součástí připravovaného areálu bude nový obecní úřad, hasičská zbrojnice, spolková 

místnost a další prostory určené pro komunitní, spolkové i veřejné aktivity. Spolková 

místnost je navržena tak, aby kromě běžného využití mohla sehrát klíčovou roli při řešení 

mimořádných událostí – například sloužit jako shromažďovací místo, prostor pro zajištění 

nezbytného zázemí občanům či koordinaci krizových opatření. Tento prvek posiluje 

připravenost obce reagovat na nenadálé situace a přispívá k její dlouhodobé bezpečnosti. 

Cílem projektu je vytvořit moderní a funkční zázemí, které se stane přirozeným centrem 

společenského dění ve Vrančicích – místem pro setkávání, vzdělávání i kulturní akce. 

Architektonická studie představuje důležitý krok v plánovaném rozvoji obce a přináší nové 

možnosti pro komunitní život i budoucí generace. 

 Prezentaci studie najdete na webových stránkách obce 

 

 
Mimořádná veterinární opatření ve Středočeském kraji: Ochrana 
před ptačí chřipkou 
Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj vydala dne 5. prosince 

2025 mimořádná veterinární opatření zaměřená na zastavení šíření vysoce patogenní aviární 

influenzy (ptačí chřipky). Opatření vstoupila v platnost okamžitě po vyhlášení ve Sbírce 

právních předpisů. 
Nařízení se týká rozsáhlého území v okrese Příbram – včetně katastrálních území Vrančice 

a Mýšlovice  – a ukládá povinnosti chovatelům ptáků, záchranným stanicím i pořadatelům honů 

na pernatou zvěř. 

Co musí dodržet chovatelé ptáků 

1. Chovatelé v celé dotčené oblasti – včetně Vrančic a Mýšlovic: 
• Umisťovat chované ptáky do uzavřených prostor a zabránit jejich kontaktu s volně 

žijícími ptáky. Pokud nelze ptáky zcela uzavřít, je třeba minimalizovat kontakt 

například zasíťováním. 

• Zajistit, aby krmivo a napájecí voda nebyly dostupné volně žijícím ptákům. 

• Neúčastnit se se svými ptáky svodů a veřejných vystoupení. 

• Umožnit veterinární kontrolu a případný odběr vzorků. 

2. Podnikatelé chovající ptáky: 
• Vést záznamy o všech osobách, které vstupují do chovu (jméno, adresa, datum narození, 

datum vstupu). 

• Záznamy uchovávat po celou dobu platnosti opatření a předložit je při kontrole 

Za porušení nařízení hrozí pokuta. 

 

 



Ptačí chřipka – základní informace 

Aviární influenza je vysoce nakažlivé virové onemocnění ptáků, které může způsobit 

vysokou úmrtnost. Šíří se přímým kontaktem i kontaminovaným krmivem, vodou nebo 

vybavením. Inkubační doba je 3–7 dní. Nejvíce ohrožená je hrabavá a vodní drůbež. 

Virus se ničí běžnými dezinfekčními prostředky. Vysoce patogenní forma může ve 

výjimečných případech ohrozit i člověka. 

Celé znění Nařízení je zveřejněno ve sbírce právních předpisů a na webových stránkách obce 

Vrančice. 

 

Proč na čistém vzduchu záleží víc, než si myslíte 

Čistý vzduch ovlivňuje naše zdraví i každodenní život mnohem víc, než si často 

uvědomujeme. Každý den uděláme tisíce nádechů, a přesto málokdy přemýšlíme o tom, co do 

našich plic skutečně vstupuje. Kvalita ovzduší je přitom důležitá nejen ve velkých městech, 

ale i v menších obcích, kde mohou mít místní topeniště na čistotu vzduchu zásadní vliv. Další 

podrobnosti i úplné znění textu najdete na webu obce. 

K nejvýznamnějším zdrojům znečištění v našich obcích patří především lokální topeniště – 

domácí kotle, kamna a krby. Při spalování pevných paliv vznikají jemné prachové částice 

(PM10, PM2,5), které pronikají hluboko do dýchacích cest a mohou zhoršovat astma, 

způsobovat respirační potíže či zvyšovat riziko srdečních onemocnění. Spolu s nimi se do 

ovzduší uvolňuje i benzo(a)pyren, látka s prokázaným karcinogenním účinkem. Právě provoz 

domácích topenišť se tak výrazně podílí na kvalitě vzduchu, který v obci společně dýcháme. 

Každý z nás může přispět k lepší kvalitě ovzduší. Pomáhá výměna starých kotlů za moderní s 

nižšími emisemi, správné topení suchým dřevem bez odpadů a využívání dotací na přechod 

na ekologičtější zdroje, jako je plyn, tepelné čerpadlo nebo biomasa. Důležitá je také 

pravidelná kontrola topenišť a osvěta – informovaní obyvatelé mohou mnohému zabránit a 

společně zlepšit kvalitu vzduchu v obci. 

Pokud máte problémy s kouřem nebo podezření na nelegální spalování, můžete se obrátit na 

místně příslušný obecní úřad s rozšířenou působností (ORP), který má možnost zkontrolovat 

kotle a topidla a v případě potřeby uložit nápravná opatření. Více informací o správném 

topení a ochraně ovzduší najdete na webu obce. Praktické rady a podrobné návody, jak 

správně topit a zlepšit kvalitu ovzduší, jsou k dispozici také na Webovém portálu 

Středočeského kraje – Jak správně topit  

 

 
 
 
 
 
 



Novoroční výstup na Vraneč 
 

Po loňském úspěšném výstupu na vrchol Vranče Vás srdečně zveme na                           

Novoroční výstup na vrchol Vranče. 

Sraz / cílový čas: ve 14:00 hodin na samotném vrcholu Vranče. 

 
Neváhejte a přidejte se k příjemné novoroční procházce – po silvestrovských 

oslavách Vám jistě pomůže se protáhnout, nadechnout čerstvého vzduchu a 

vstoupit tak s dobrou náladou do roku 2026. 

 

Co s sebou: něco na zahřátí, dobrou náladu, pevné boty a teplé oblečení. 

 
Těšíme se na Vás! 

Za Spolek Vranč 

J. Slámová 

 

 

Gratulace 
V prosinci jsme nechali zahrát paní V. Novákové ze Životic a k přání všeho nejlepšího, hodně 

zdraví a pohody se připojujeme. 

Hezké písničky budeme objednávat i v roce 2026. Hned v lednu se může těšit pan Z. Lukášek 

z Vrančic a paní Pokorná z Mýšlovic, v únoru pak pan J. Beneš a pan J. Sláma ze Životic. I 

jim přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a pohody. 

Písničky objednáváme pro všechny občany od 70 let. Pokud byste měli jiné přání nebo byste 

chtěli nechat zahrát konkrétní písničku, neváhejte nás kontaktovat. 

(Pozn.: Pořad Písničky pro radost se vysílá Po–Ne od 11:05 do 13:00 na Českém rozhlase 

České Budějovice. Naladíte jej na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Kleť.) 

 

Poznámky redakce 

Tento text neprošel jazykovou úpravou.  

S přáním klidných a spokojených vánočních svátků se s vámi letos loučíme 

a přejeme Vám do nového roku 2026 

hodně úspěchů, zdraví a pohody. 
 


